



Проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о нарушениях при освоении лесного участка

В средствах массовой информации появилась публикация о том, что при изучении проекта освоения лесов лесного участка, находящегося в аренде у некоммерческого партнерства «Березка-1», имеются множество противоречий. Так, утверждается, что на осваиваемой «Березкой-1» участке деревьев нет, а на другой приводится ведомость, в которую внесены 112 деревьев: ивы, липы, клен, береза. Также на данной территории начато строительство лодочного причала, который проектом освоения лесов не предусмотрен. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан начата доследственная проверка.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/891369>